 

 


4. Gyümölcsök 
	Adatok beolvasása és helyes mentés statgyumolcs néven 
	1 pont

	A gyumolcs.txt fájl beolvasása, a táblázat mentése statgyumolcs néven, a táblázatkezelő formátumában
	

	Egyéni számformátum és ezres tagolás beállítása 
	2 pont

	Egyéni számformátumként a „t” szerepel a számok után
	1 pont
	

	Az ezres tagolást beállította a számokra
	1 pont
	

	Ha a megoldás legalább egy cellában mindkét szempontból jó, de nem szerepel minden cellában, összesen 1 pont adható.
	
	

	Beszúrt egy oszlopot az első és a második oszlop közé, az első sorába beírta a megadott szöveget 
	1 pont

	Függvény segítségével kiszámította a megadott oszlopba (B) a megyében termelt gyümölcsök mennyiségét 
	2 pont

	Összeggel, vagy összegző függvénnyel kiszámolt egy összeget
	1 pont
	

	Minden megyénél kiszámolta az összeget
	1 pont
	

	Példa a B2-es cellába: =SZUM(D2:J2)
	
	

	Függvény segítségével kiszámította a megadott sorba (22) az egyes gyümölcsökből termelt összmennyiségeket 
	 
	2 pont

	Összeggel vagy összegző függvénnyel kiszámolta egy gyümölcsre az összeget 
	1 pont 
	

	Minden gyümölcsre kiszámolta az összeget Példa a D22-es cellába: =SZUM(D2:D20) 
	1 pont 
	

	Rendezés 
	
	2 pont

	Rendezte a táblázatot 
	1 pont 
	

	A rendezés az „Összes gyümölcstermés” szerint történt 
	1 pont 
	

	Az „Alma” oszlop elé beszúrt egy oszlopot, első sorába begépelte a megadott szöveget  
	1 pont

	Százalékos arányok megadása 
	4 pont

	Összegezte a termelt mennyiségeket (külön cellában vagy a képletben)
	1 pont
	

	Helyesen adta meg az arányt
	1 pont
	

	Beállította a százalék formátumot és két tizedes jegyet
	1 pont
	

	Minden cellában helyesen adta meg a százalékos arányokat
	1 pont
	

	Például: a B22-es cellában az összes gyümölcstermés: =SZUM(B2:B20)
És a C2-es cellában egy megye százalékos termelése: =B2/$B$22  
	
	

	Táblázat formázása 
	5 pont

	A megnevezéseket tartalmazó sor és a számítások oszlopainak betűstílusa, dőlt és félkövér 
	1 pont
	

	A megnevezések középre igazítottak vízszintesen és függőlegesen 
	1 pont 
	

	A sortörést beállította az első sorban 
	1 pont 
	

	Szegélyezés – rács típus 
	1 pont 
	

	A megnevezések alatt duplaszegély 
	1 pont 
	

	Gyümölcsök nevének átvétele a D25:J25-be 
	
	1 pont

	Például a D25-ös cellába: =D1 
Nem adható pont, ha átmásolta (vagy beírta) a neveket. 
	 
 
	

	Legnagyobb termelt mennyiség megadása 
	
	2 pont

	Kiszámolta egy gyümölcs esetén a maximális értéket 
	1 pont 
	

	Például a D26-os cellába: =MAX(D2:D20) 
Mindegyik cellában kiszámolta az értékeket 
	 
1 pont 
	

	Megyék megadása 
	
	3 pont

	A számításhoz megfelelő függvényt használ 
	1 pont 
	

	A függvényben a hivatkozások helyesek 
	1 pont 
	

	Például a D27-es cellába: =AB.MEZŐ($A$1:$J$20;$A$1;D25:D26)
Vagy: =FKERES(D26;$D$2:$K$20;8;HAMIS), ahol K2-ben =A2 
Vagy (lehet segédszámítással is): =INDEX($A$2:$A$20;HOL.VAN(D26;D2:D20;0)) 
Minden gyümölcsre helyesen számítva 
	 1 pont 
	

	Diagram készítése 
	
	4 pont

	A diagram megfelelő típussal (kör, torta, halmozott oszlop/sáv) készült 
	1 pont 
	

	A diagram a feladatban megadott adatokkal készült 
	1 pont 
	

	A diagramnak létezik a feladatban megadott címe 
	1 pont 
	

	A diagramhoz tartozik jelmagyarázat 
	1 pont 
	

	Összesen: 
	
	30 pont
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